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(57) Всеспрямована антена, що містить круглий
хвилевід, первинний випромінювач та рефлектор,
яка відрізняється тим, що вона додатково містить
не менш ніж два рефлектори, при цьому всі реф-
лектори виконані з реверсивного матеріалу, а біч-
на поверхня кожного з рефлекторів являє собою
поверхню, утворену обертанням відрізка довільної
кривої, різної для кожного рефлектора, один кінець
якої лежить на осі обертання, а інший пересува-
ється навколо осі обертання по колу, центр якого
лежить на осі обертання.

Винахід відноситься до області антенної техні-
ки і може бути використаний в радіотехнічних ком-
плексах, що мають у своєму складі антени.

Відома антена з горизонтальною поляризаці-
єю (Японія N52-48783 МКИ H01Q 19/10 опубл. N5
12.12.1977р., N6-1220; заявл. N46-94075, от
25.11.1971р.), що має у своєму складі круглий хви-
левід, первинний випромінювач і рефлектор у ви-
гляді конуса, вісь якого збігається з віссю випромі-
нювача.

Наведена антена не дозволяє оперативно змі-
нювати діаграму спрямованості внаслідок того, що
вона має лише один рефлектор, який має жорстку
конструкцію та виконаний із нереверсивного мате-
ріалу.

Найбільш близьким аналогом винаходу, що
заявляється, є всеспрямована антена (Україна
N17304 МПК H01Q 19/10 опубл. 15.09.2006р., Бюл.
N9), що має у своєму складі круглий хвилевід, пе-
рвинний випромінювач та рефлектор у вигляді
конуса, вісь якого збігається з віссю випромінюва-
ча. При цьому конічний рефлектор виконаний з
можливістю зменшення або збільшення відбиваю-
чої бічної поверхні конуса.

Загальними ознаками відомої конструкції та
винаходу, що заявляється, є круглий хвилевід,
первинний випромінювач та рефлектор.

У найближчому аналогу не надається можли-
вим отримати форму рефлектора, яка відрізняєть-
ся від конуса,  що не дозволяє більш гнучко фор-
мувати діаграму спрямованості, а також
виконувати більш оперативне сканування, внаслі-
док інертності механічного сканування, що накла-
дає обмеження на можливості зміни форми діаг-
рами спрямованості.

В основу даного винаходу поставлена задача
удосконалення всеспрямованої антени, в якій за
рахунок нових конструктивних елементів, ревер-
сивних матеріалів з можливістю зміни відбиваючих
властивостей та більш гнучкого формування діаг-
рами спрямованості забезпечується більш швидке
електронне сканування, що призводить до розши-
рення області застосування всеспрямованої анте-
ни.

Поставлена задача вирішується тим, що все-
спрямована антена, яка містить круглий хвилевід,
первинний випромінювач та рефлектор, згідно
винаходу антена містить не менш ніж два рефлек-
тора, які виконані з реверсивного матеріалу, бічна
поверхня кожного з рефлекторів уявляє собою
поверхню, утворену обертанням відрізка довільної
кривої, один кінець якого лежить на осі обертання,
а інший пересувається по колу, центр якого ле-
жить на осі обертання.
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Причинно-наслідковий зв’язок ознак, що ви-
значають сутність винаходу з технічним результа-
том. Конструкція передбачає виконання рефлек-
тора з реверсивного матеріалу. В не збудженому
стані реверсивне середовище має мале темнове
збурення поля, що характеризує його як радіопро-
зоре середовище. В той же час воно має власти-
вості помітно змінювати свою провідність в області
впливу сигналу керування та здобувати металеві
властивості, що дозволяє відбивати електромагні-
тні хвилі, що в сукупності з різними формами реф-
лекторів дозволяє виконувати гнучке формування
діаграми спрямованості з високою швидкістю.

Первинний випромінювач та рефлектори роз-
ташовані таким чином, що хвилі з первинного ви-
промінювача відбиваються від того рефлектора,
який збуджений сигналом керування.

Сутність всеспрямованої антени представлена
на Фіг.1, 2, 3, 4, 5. На Фіг.1, 2 показана загальна
конструкція антени в випадку збігу осі рефлекторів
з віссю випромінювача (Фіг.1) та в випадку відсут-
ності збігу (Фіг.2). На Фіг.3, 4, 5 показано хід відби-
тої хвилі для кожного з збуджених рефлекторів, де
круглий хвилевід 1, первинний випромінювач 2,
рефлектори 3, 4, 5, виконані з реверсивного мате-

ріалу. На Фіг.3, 4, 5 пунктиром показані не збудже-
ні рефлектори, а сполошною - збуджений рефлек-
тор.

Всеспрямована антена працює в такий спосіб.
Через круглий хвилевід 1 хвиля потрапляє до

первинного випромінювача 2, скрізь який вона
потрапляє на рефлектор 3. Якщо реверсивне по-
криття рефлектора 3 збуджене сигналом керуван-
ня хвиля відбивається від нього (Фіг.3).  Якщо ж
реверсивне покриття рефлектора 3 залишити не
збудженим хвиля без перешкод пройде крізь нього
і потрапить на другий рефлектор 4. Якщо ревер-
сивне покриття рефлектора 4 збуджене сигналом
керування, то хвиля відбивається від нього (Фіг.4).
Якщо ж реверсивне покриття рефлектора 4 зали-
шити не збудженим хвиля без перешкод пройде
крізь нього і потрапить на другий рефлектор 4.
Якщо реверсивне покриття рефлектора 5 збудже-
не сигналом керування хвиля відіб’ється від нього
(Фіг.5).

Запропонована всеспрямована антена забез-
печує оперативне формування все спрямованої
діаграми спрямованості необхідної форми, що
дозволяє значно поширити область застосування
антени.
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